

№17 2023 Г.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ЯКУТИИ



Многодетные родители создали общими усилиями сервис по поиску нянь «Под присмотром»

мойбизнес14.рф 8 800 100 58 80

мойбизнес
ГАУ РС(Я) «Центр «Мой бизнес»



БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ



В ГАУ РС(Я) «Центр «Мой бизнес» продолжается прием заявок от предпринимателей и самозанятых граждан Якутии на оказание бесплатных услуг по продвижению бизнеса.

Вы можете бесплатно разместить рекламу вашей продукции на ТВ, радио, билбордах и других информационных площадках, а также получить услугу по созданию фотоконтента, разработке фирменного стиля, изготовлению фирменной упаковки, составлению бизнес-плана и другое. Вы также можете получить у нас USB-токен совершенно бесплатно!

Заявки принимаются по электронной почте mb@b14.ru; в офисе оказания услуг по адресу: г. Якутск, ул. Кирова, 18, блок Б, и у представителей Центра «Мой бизнес» в районах республики.

РАЗВИВАЙ БИЗНЕС ВМЕСТЕ С НАМИ!

На межотраслевой выставке «Бизнес-Экспо 2023» наградили предпринимателей Якутии



Состоялось торжественное закрытие республиканской выставки местных товаропроизводителей «Бизнес-Экспо 2023», которая проходила с 7 по 10 декабря. Выставка «Бизнес-Экспо» стала традиционной и проводится с 2010 года. Каждый год на площадке собираются предприниматели с разных концов Якутии. Главной задачей мероприятия является продвижение и популяризация местного производства.

На «Бизнес-Экспо 2023» гостям были представлены товары предпринимателей Якутии от более 70 предпринимателей и самозанятых: товары народного потребления, ювелирные изделия, украшения, натуральные продукты питания, сувенирную продукцию, одежду и многое другое.

Первый заместитель министра предпринимательства, торговли и туризма Республики Саха (Якутия) Максим Карбушев отметил масштабность выставки, где участники могли представить в течение четырёх дней свою продукцию на суд жюри и покупателей.

«У жителей и гостей нашего города была прекрасная возможность посмотреть продукцию, которую могут производить наши предприниматели, а она действительно достойна внимания. В завершении выставки я бы хотел поблагодарить Центр «Мой бизнес» и его сотрудников, которые организовали такое замечательное мероприятие в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», – сказал заместитель министра.

Также Максим Карбушев выразил благодарность участникам выставки, жюри, общественным объединениям, Ассоциации кузнецов Якутии, Торгово-промышленной палате республики, Ассоциации предпринимателей РС(Я) «Сделано в Якутии».

Напомним, что в течение выставочных дней жюри рассматривало каждого участника, где учитывалось оформление стендов, умение презентовать себя и качество ассортимента.

Таким образом победителями республиканской выставки «Бизнес Экспо – 2023» стали:

В номинации «Лучшие продажи»

Среди продовольственной группы товаров – индивидуальный предприниматель Алексей Птицын, компания «Хоту балык», Булунский улус.

Среди непродовольственной группы товаров – индивидуальный предприниматель Сарыал Билюкин, Таттинский улус»

В номинации «Лучшее оформление выставочного стенда»

Среди продовольственной группы товаров – «Сельско-хозяйственный потребительский перерабатывающий кооператив «Тирэх», директор Юлиан Барашков, Сунтарский улус

Среди непродовольственной группы товаров – индивидуальный предприниматель Мичилийэ Иванова, «Арт студия «Клевер», Верхневилуйский улус

В номинации «Лучший ассортимент»

Среди продовольственной группы товаров индивидуальный предприниматель – Алексей Птицын, компания «Хоту балык», Булунский улус»

Среди непродовольственной группы товаров – индивидуальный предприниматель Алексей Федоров, компания «Саха тирии Марал», г. Якутск»

Специальный приз получила Христина Докторова, компания «Суораана», производство эксклюзивных изделий из серебра и бивней мамонта.



В номинации «Лучшая презентация компании»

Среди продовольственной группы товаров – индивидуальный предприниматель Куннэй Тимофеева, компания «Чурапчинский мед», Чурапчинский улус»

Среди непродовольственной группы товаров – индивидуальный предприниматель Александр Васильев, ООО «Байдам Уус», г. Якутск

В номинации «Лучший новый продукт»

Среди продовольственной группы товаров – ООО «Тускул», директор Сергей Еремеев, Сунтарский улус»

Среди непродовольственной группы товаров – Нюргюяна Черноградская, компания «Мастерская Плетенкино», г. Якутск

Специальный приз получил индивидуальный предприниматель Сергей Полозов, компания «Константин», Усть-Майский улус, производство евро штакетников и предметов интерьера.





Мичилийэ Иванова стала победительницей в номинации «Лучшее оформление выставочного стенда».

Стоит отметить, что в этом году девушка приняла участие в образовательной программе «Якутия мастеровая», организатором которой выступил Центр «Мой бизнес». Автором наиболее перспективного проекта стала Мичилийэ – она выиграла грант в размере 100 тысяч рублей на реализацию своей бизнес-идеи. Сегодня она тоже стала победителем и уже знает, как распорядиться призом.

«Мы на этой выставке участвуем в первый раз, получили много эмоций, нам все понравилось. Мы специально приехали из Верхневилуйского улуса, защитили честь нашего района. Для нас стала неожиданностью победа в номинации, и нам вручили сертификат на сумму 40 000 рублей. Это будет большая поддержка, мы уже запланировали заказать дополнительную упаковочную продукцию», – поделилась впечатлениями Мичилийэ.



Многодетные родители создали общими усилиями сервис по поиску нянь «Под присмотром»

Недавно мобильному приложению «Под присмотром» исполнился один год со дня его первого скачивания в App Store и Google Play. За это время проект снискал популярность у жителей Якутии – более 10 тысяч клиентов пользуются им ежедневно. Мы поговорили с создателями амбициозного и успешного сервиса и узнали подробнее о его реализации.

«Под присмотром» является аккредитованной IT-компанией Минцифры России, резидентом Технопарка «Якутия», выпускником якутского акселератора В8 и федерального акселератора «Спринт», а также социальным предприятием Якутии.

Сейчас сервис доступен во многих городах России: Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске, Омске, Хабаровске, Иркутске. Более того, приложение реализовано в Республике Казахстан, городе Алматы.



Являясь детищем многодетных семей, сервис несет большую социальную миссию – обеспечение безопасности и комфорта для детей и их родителей.

«Я один из тех беспокойных родителей, которые нехотя доверяют своих детей чужим людям. При всем этом я хочу быть мобильным и поддерживать активный ритм жизни. Так, однажды мой отпуск совпал с тем моментом, когда жена вышла из отпуска по уходу за ребенком. Она стала ездить на работу, а я надолго остался один с двумя детьми. Тогда я осознал, насколько это тяжелая и ресурсозатратная работа, поэтому стал недоумевать, как это вообще можно назвать декрет «отпуском». Мне захотелось создать инструмент, который бы позволил родителям не отказываться от своих дел и нанимать няню, не беспокоясь при этом за детей», – рассказал об идее создания Николай Никитин.



ПОД ПРИСМОТРОМ

сервис по поиску нянь

Одна из создателей проекта Татьяна Степанова отметила ключевую особенность мобильного приложения – технологию P2P (peer-to-peer). Благодаря этому родители могут опубликовать заказ на сервисе и указать собственную цену за присмотр. Няни откликаются на заказ и, в случае необходимости, могут предложить свою цену.

– «Клиентам мы предлагаем следующий функционал: это проверенные няни, поиск няни за одну минуту, наличие рейтингов и отзывов у нянь, их видеовизитки, а также страхование детей. Функционал для нянь заключается в предоставлении безопасной сделки с клиентом, удобного графика, возможностью указать свою цену, страхование и получение скидок от партнеров».

Кроме того, Татьяна делится, что все их пользователи являются членами клуба привилегий «Под присмотром». В зависимости от того, как часто клиенты делают заказы или предоставляют услуги в качестве нянь, им присваиваются следующие статусы: «бронза», «серебро» и «золото». К примеру, если пользователь получил статус «золото», то он может купить украшение в магазине «ЭПЛ Даймонд» с максимальной скидкой..

«Мы проверяем все документы нянь, а также их благонадежность в общедоступных сервисах. Документы, которые мы верифицировали, отражаются потом у нянь в профиле – это паспорта, справки от психиатров, наркологов, об отсутствии судимости, медкнижки, заключения по результатам флюорографии, дипломы о педагогическом образовании. Также няни проходят обучение по основам ухода за детьми. Недавно мы еще внедрили важную функцию – страхование няни», – раскрыл нюансы отбора нянь Сергей Степанов.



история успеха

Татьяна Степанова говорит, что самой главной трудностью для них было завоевать доверие родителей. По словам Татьяны, родитель, сделавший один заказ на сервисе, в 80% случаев возвращается к ним снова. Сам запуск приложения в Якутске прошел у создателей быстро, легко и дешево, поскольку органический рост произошел благодаря «сарафанному радио», который дал необходимый эффект для небольшого города.



ПОД ПРИСМОТРОМ

сервис по поиску нянь

Николай Никитин сообщает, что в техническом плане разработка самого сервиса была трудной, особенно по серверной части, в так называемом Backend. Так, в приложении реализована достаточно сложная функция P2P, когда заказчик и клиент находят друг друга в большом разнообразии спроса и предложения:

– «Реализация таких технических функций, как видеострим внутри приложения, комплексная рейтинговая оценка, которая складывается из множества показателей, а также многое другое действительно требовало от нас больших усилий».

Самым главным инсайтом, полученным в ходе реализации идеи, для Николая и других создателей было следующее:

– «Наш главный урок связан вовсе не с технологиями. Он не уникален и часто звучит в разных пабликах – это то, что нужно слушать своих пользователей. Рынку не всегда нужно то, что ты придумал у себя в голове».

история успеха

Мы отказались от многих функций, которые заложили на начальном этапе, потому что людям они не нужны. Это ловушка, в которую очень легко попасть. Казалось бы, вот у вас несколько основателей с детьми, и вы тоже часть рынка со своими запросами. Однако вы все равно не попадете в потребности клиентов на все 100% – проверено нами».

Основатели сервиса «Под присмотром», являясь резидентами Технопарка «Якутия», постоянно получают информационно-консультационную поддержку и участвуют в различных региональных, федеральных мероприятиях. Однажды они воспользовались финансовой мерой поддержки для аккредитованных IT-компаний Якутии. Кроме того, недавно создатели выиграли грант, направленный на поддержку социальных предприятий республики.

«На начальном этапе такая поддержка необходима для стартапов и здорово, что такую помощь оказывает Правительство Якутии. Мы будем дальше работать над развитием и улучшением сервиса, придерживаясь нашей главной социальной миссии!», – заключили основатели сервиса.

НАШИ КОНТАКТЫ



ПОРТАЛ МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РС (Я)

[МОЙБИЗНЕС14.РФ](http://MOIBIZNES14.RF)



677000, Г. ЯКУТСК, УЛ. КИРОВА, Д.18, БЛОК Б



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

[8 800 100-58-80](tel:88001005880)



МЕССЕНДЖЕР WHATSAPP

[8 924 873-00-97](tel:89248730097)



MB@B14.RU

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ



[T.ME/MOIBIZ14](https://t.me/MOIBIZ14)



[VK.COM/MOIBIZ14](https://vk.com/MOIBIZ14)



МОЙ БИЗНЕС ЯКУТСК



МОЙ
бизнес

